Problem E - Da ngoai

Vao mdt ngay chu nhat dep troi gilra thang ba, tiét trdi mat mé cung vdéi nhiing tia ndng am ap
chiéu xuéng khu vudn nho ctia Unnie. Unnie da goi cho Oppa va hai nguoi quyét dinh ra ngoai
di da ngoai cung nhau. Vi ca hai déu rat thich di bd nén da hen nhau & trén con dudng nai gilra
hai nha, Oppa di véi van toc a (m/s) va Unnie di v3i van tdc b (m/s). Sau khi gap nhau, Oppa sé
dé€ Unnie quyét dinh hudng dé di ti€p, d6 sé |a mbt trong hai hudng vudng géc vGi doan dudng
noi hai nha. Di bd 12 ltc d€ ca hai néi chuyén nén ho quyét dinh sé di thém mot doan bang véi
khodng céach gilta hai nha. Vira di, Oppa vira mé ban doé 1én dé€ xem liéu vi tri cubi cung 1a &
dau, nhung loay hoay méai van chang tim dugc, sg lai dan Unnie di lac nén Oppa muén nhd cac
ban tim giup.

Ban d6 ma Oppa dang cam c6 dang nhu hé toa do Oxy, da biét toa do (x1, y1) cla nha Oppa
va (x2,y2) clia nha Unnie. Gid ban hay gitip Oppa tim toa dd diém cudi cung nhé. Dt liéu dam
bdo ca diém gap nhau va diém ding déu cé toa dd nguyén.

Input

Dong dau gom 4 sé nguyén la x1, y1, x2, y2 (20000 < x1, y1, x2, y2 < 20000).

Dong th(r hai gém 2 s6 nguyén a, b (1 < a, b <100).

Dong thrba gobm 1 s6 nguyén d, d bang 1 néu Unnie mudn ré trai va 2 néu ré phai theo hudng
tu nha Unnie téi.

Output

Hai sO nguyén x, y la toa d cla diém ding cudi cung.

Example

Input:

0022

11
1

Output:
3 -1

Giai thich:

Hai nguai sé gap nhau & diém M(1,1) va cung nhau di t6i di€ém C(3, -1) nhu hinh vé:
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